

8 июля – День семьи, любви и верности! Вместе со студенческой скамьи!



2014 год, Московская академия Следственного комитета. Студенты Валерия Копылова из Иркутска и ставрополец Дмитрий Вакалов приглянулись друг другу в первый же день учёбы. Познакомились и на протяжении всего обучения были верными друзьями. В июне 2019 года Дмитрий сделал Валерии предложение руки и сердца. Уже в Иркутске через два дня после выпускного - 13 июля пара скрепила свои узы любви.

Сыграли веселую свадьбу и через день Дмитрий улетел на родину, где его ждала служба в следственном управлении СК России по Ставропольскому краю. Валерия Вакалова с августа 2019 года стала работать следователем в одном из городских следственных отделов г. Иркутска.

На расстоянии в тысячи километров молодая семья Вакаловых прожила 7 месяцев, потом

Дмитрий перевелся в следственное управление СК России по Иркутской области.

За три года Валерия и Дмитрий дослужили до следователей по расследованию особо важных дел. Сейчас оба работают в аппарате следственного управления, но в разных отделах.

«Мы с мужем всегда всё делаем вместе! Обеденные перерывы — вместе, домой – вместе. Вдвоем моем машину, потом готовим ужин, вместе ходим в отпуск», - делится Валерия Вакалова.

В свободное от работы время супруги стараются проводить на природе, путешествуют по Байкалу, катаются на горных лыжах. Дмитрий увлекается чтением документальной литературы.

«Несмотря на то, что на работе достаточно криминала, приходя домой я еще больше погружаюсь в эту атмосферу. Я очень люблю читать книги про преступников. Из последнего меня сильно впечатлило журналистское расследование «Безлюдное место», - рассказывает Дмитрий Вакалов.

«В День семьи мы желаем всем постоянного взаимопонимания. Понимайте друг друга даже без слов, с первой секунды, с первого взгляда. Берегите, цените и уважайте свою половинку!», - подытожили Валерия и Дмитрий Вакаловы.

08 Июля 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1704353>